



2021年3月22日

各位

会社名 ENECHANGE 株式会社
代表者名 代表取締役 CEO 城口 洋平
代表取締役 COO 有田 一平
(コード番号：4169 東証マザーズ)
問合せ先 執行役員 CFO 杉本拓也
(TEL 03-6774-6709)

(訂正) 「第6期定時株主総会招集ご通知 インターネット開示事項」の一部訂正について

2021年3月2日に当社ウェブサイトにて開示した「第6期定時株主総会招集ご通知 インターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

重要な後発事象に関する注記（株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更）（18頁）

2. 訂正内容

(4) 1株当たり情報に及ぼす影響の記載箇所の一部が誤っておりました（訂正箇所には下線を付しております）。

(訂正前)

(4) 1株当たり情報に及ぼす影響

当該株式分割が当連結会計年度の期首に行われたと仮定した場合の1株当たり情報は、以下のとおりとなります。

	当連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)
1株当たり純資産額	<u>72.49円</u>
1株当たり当期純損失(△)	<u>△1.55円</u>

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在するものの、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

(訂正後)

(4) 1株当たり情報に及ぼす影響

当該株式分割が当事業年度の期首に行われたと仮定した場合の1株当たり情報は、以下のとおりとなります。

	当事業年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)
1株当たり純資産額	<u>72.76円</u>
1株当たり当期純損失(△)	<u>△1.41円</u>

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在するものの、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

以上